

Ameriški polet preko Oceana

Newyork, 20. maja (be.) Kljub gosti megli in slabemu vremenu je startal danes ob 12.50 evropskega časa mladi ameriški letalec Lindbergh, da poskusi polet preko Atlantskega oceana.



Junaški ameriški letalec Lindbergh,

Newyork, 20. maja. d. Na Rooseveltovem letališču so se včeraj vršile zadnje priprave za prekoceanski polet ameriških letalcev, ki se na to že dalj časa pripravljajo. Polet bi se imel vršiti že pred par tedni, vendar pa je bil deloma radi tragične usode francoskih letalcev Nungesserja in Colija, deloma pa radi neugodnega vremena odgojen. Ker se je vreme včeraj izboljšalo in napovedujejo vremenske postaje stanovitno lepo vreme, so se vsi trije letalci, ki nameravajo poleteti iz newyorškega letališča preko oceana v Pariz, odločili, da že danes ali tekom prihodnjih dni nastopijo svoj polet. Byrd je včeraj napravil zadnji poskusni polet s polno tonažo. Letalo je bilo obremenjeno z 7 tonami, kolikor bo znašala tonaža njegovega letala začetkom poleta. Tudi Berthaud in Chamberlain sta popolnoma pripravljena za polet. Diference, ki so obstajale med njima in njunim financierjem radi zavarovanja za slučaj nesreče, so poravnane, tako da za polet ni nikakih ovir.

Skrivnostna pošta v steklenicah

«Bela ptica» se je razbila na morju pred Bostonom? — Nungesser in Coli sta živa? — Dve steklenici z rokopisom; neumestna šala ali resnica?

Zagonetka «Bela ptica» dobiva polagoma legendarno obelježje. Kapitan ameriške trgovske ladje «Inge», ki je pristal v Bostonu, javlja, da je v ponedeljek, dne 16. maja opazil 90 milj daleč od luke dele razbitega aeroplana. Stvari ni pripisoval posebne važnosti, ker je verjel radiogramu, da sta francoska letalca dosegla Newyork. Ker je bilo vreme deževno in megleno, je opustil reševalno akcijo, ki bi jo sicer lahko nudil ponesrečencem.

Z druge strani se zopet govori o tem, da so tudi ameriški tihotapci z alkoholom v ponedeljek, 16. maja ob sedmih zjutraj čuli ropot letala, ki je letelo kakih tisoč metrov nad morjem in je plulo v pravcu proti Bostonu. Ti glasovi bi torej govorili za to, da sta Nungesser in Coli ponesrečila tik pred ciljem.

Se niso ljudje dobera pretresli teh poročil, že je počila druga novica. V Boulogne — sur Mer so ribiči vlovili steklenico s pergamentom. V steklenici je bil listič z napisom: «12. maja 1927. Živila so nama pošla. Zdravo! Nungesser, Coli.» Domneva se splošno, da je ta najdba neokusna šala, ko je vendar jasno, da sta letalca preletela obalo Irške in sta skoraj sigurno končala na Atlantiku. Prej bi bilo verjetno, da sta se morala spustiti na morje v bližini Irške, kjer se je našla še druga steklenica s sporočilom: «Spustila sva se petinsedemdeset milj od irske obale. Pokvaril se je stroj. Kdor najde steklenico, naj takoj obvesti H. Lauerneja, tajnika Royal Air Force v Londonu.»

Tudi temu poročilu ni posebno zapuati, vendar je resnejše od prvega. Toda dejstvo, da sta se našli kar dve steklenici s tako različnim besedilom, kažejo na to, da si je nekdo dovolil neumestno šalo. Danes že nihče ne dvomi o tem, da je postala «Bela ptica» žrtev viharja. Kapitan ladje «Meva Škotska», ki je te dni dospel v Halifax, pravi, da je 9. in 10. maja divjal na Atlantiku

snežni vihar v jugovzhodni smeri. Kdor je bil tisti čas v zraku, ga je vreme gotovo prisililo, da se je spustil na morje. Morje pa je besnelo kot zverina; po njem so plavale ledene gore in parniki so morali radi njih voziti skrajno oprežno. Da bi se letalo v takem položaju vzdržalo nad vodo, je pač malo verjetno.

Dežne plašče

od cenenih do najfinejšega angleškega izdelka samo pri trvdki DRAGO SCHWAB, Ljubljana.

Preiskava o tragični smrti generala Štefanika

Pričevanje Lechte dvomljivo.

Kakor smo že poročali, je slovaški mesar Miha Lechta podal senzacionalne izjave o tragični smrti prvega češkoslovaškega generala Štefanika, ki ni postal žrtev aviaične nesreče, marveč neprevidnega ravnanja češkoslovaške vojske.

Iz Prage sedaj javljajo, da se je tozadevno že svoječasno vršila stroga in dolgotrajna preiskava da se dožene pravi vzrok njegove smrti. Tudi podatki Lechte so bili predmet najstrožje preiskave, ki pa še ni zaključena. Po dosedanjem poteku preiskave pa se lahko že ugotovi, da njegovi podatki ne odgovarjajo dejanskemu stanju in kaže vse na to, da se je Lechta zmotil v datumu. Nesreča, ki jo opisuje in ki jo je sam opazoval, se ne nanaša na letalo, s katerim se je ponesrečil general Štefanik, marveč gre, kakor je ugotovila uradna preiskava, za sovražno madžarsko letalo, ki so za časa boljševiškega režima na Madžarskem čisto prihajala preko meje in izvedla napade na češkoslovaške vojaške postojanke. Tudi uradna ugotovitev dejanskega stanja ob priliki nesreče se ne strinja z navedbami Lechte. Trupla spremljevalec generala Štefanika so bila popolnoma zoglenela, dočim je truplo generala Štefanika ležalo več metrov stran in se

je njegova identiteta točno ugotovila. Lechta med drugim navaja, da je imel ubiti pilot Štefanikovega letala obvezano glavo z belo ruto. Na podlagi obdukcijških zapisnikov pa se bo dalo neoporečno dognati, ali so bile na truplih ugotovljene kake poškodbe, ki bi izvirale od strelav.

× **Amerigo Dumini umel.** V italijanski jetnišnici v Viterbu je umrl Amerigo Dumini, znani morilec poslanca Matteottija. Še lani se je vršil proti Duminiju proces, ki je prinesel na dan kompromitujoča razkritja za Mussolinija. Dumini je bil na glavni razpravi oproščen, pozneje pa je bil radi nezanesljivosti obsojen v šestletno ječo, kjer je sedaj umrl.

× **Vladarski jubilej španskega kralja.** V sredo, dne 18. maja so slavili v Španiji četrstoletnico vladanja kralja Alfonza XIII. Ob tej priložnosti je izšla obširna amnestija za manjše delikte in kralj je odkloval diktatorja de Rivero z redom zlatega ruha, katerega pa je ministriški predsednik odklonil z motivacijo, da ga bo sprejel še le tedaj, ko bo Španijo temeljito preustrojil po svojih načelih.

× **Prva zračna pošta iz Amerike v Evropo.** Poštni urad v Novi Fundlandiji je sklenil poslati z letalom italijanskega polkovnika De Pineda prvo zračno pošto iz Amerike v Evropo. Da bo stvar interesantna tudi za filateliste, bodo pisma te pošiljke opremljena s posebnimi znamkami in žigi. De Pinedo bo vzletel iz Nove Fundlandije v Trepaseyu.

V nedeljo 22. t. m. ob 17.30 semifinálna pokalna tekma

Ilirija : Primorje

na igrišču ASK Primorja, Dunajska c. Ob vsakem vremenu.

Ob 15.45 predtekma Panonija : Slavija.

Dopisi

KAMNIK. V »Narodnem dnevniku« je objavil g. Ernest Škof s svojim podpisom članek, ki je imenoma naperejen proti meni. Dasiravno vsak otrok v Kamniku ve, kako je prišlo do tega spisa, nosi vendar g. Škof zani formalno odgovornost. Pravi storilci se skrivajo za plutom, odkoder mečejo kamenje. g. Škofa pa so poslali naprej kakor tistega Janezka, ki je nazadnje vsega kriv. Vem, da se g. Škof te naloge, ki so mu jo pridelili gospodje generali, včasih bolj pozno zave situacije, v katero je ali sam zabredel, ali so ga drugi vanjo potisnili. Torej, gospod Škof, Vi pravite, da sem jaz v svojem članku zmerjal pošene delavce s komunisti. Gotovo Vam ni znano, da beseda komunist ne znači psovke, nezo li Sloveka, organiziranega v stranki s komunističnim programom. Pozivam Vas, da svojo trditve dokazate, da sem jaz koga kdaj in kje zmerjal s komunistom. Nadalje pravite, da ste se zvezali, da rešite dobro napredno ime mesta Kamnika in da z gospodarskim delom pomagate zafuranemu gospodarstvu pri mestu zopet na noze. Gospod Škof, ali se Vam

Danes v soboto! Veliki, ljubljeni senzacionalni pustolovski film!

HARRY HILL

Kralj modernih detektivov, znan pod imenom SHERLOCK HOLMES II. briljira v svojem najboljšem, velikem salonskem, elegantno opremljenem pustolovnem filmu

Tovariši smrti na radio-valu 1000...

Senzacije, ki jih vidimo v tem izvrstnem in nad vse uspelem filmu, prekašajo vse dosedaj prikazane — Razkošno! Moderno! Ljubavno! Pustolovski! Rekreasijski!

Aurora-film

Predstave se vrše ob: 4., pol 6., pol 8. in 9.

ELITNI KINO MATICA, najlepši kino v Ljubljani. Tel. 2124

Prednaznanilo: Kolosalni senzacionalni cefilm «KU-KLUX-KLAN».

morda ne zdi čudno, da se sedaj tisti borijo za napredno ime Kamnika, ki so ali od naprednih vrst odpadli in so prestopali iz stranke v stranko, in da se borijo sedaj tisti za naprednost Kamnika, ki je bil že davno napreden, ko so še oni sami bili bodisi očiti klerikali ali pa skriti simpatizerji. Glede Vaše trditve zafuranega gospodarstva pa Vas pozivam, da svojo trditve dokazate. Vi stmi ste opetovano hvallili sedanje gospodarstvo brez vse mere. Če svoje trditve ne dokazate potem si blagovolite pripadaločo označbo zatakniti za klobut Vi pravite na moj naslov da samo Vi z Vašim demokratskim repom gotovo niste vzeli v zakup vse zmožnosti voditi vse gospodarstvo občine. Prvič, gospod Škof, pri demokratski stranki ni nobenega repa, tam smo vsi enaki pristaši stranke. Istim pa je, da smo imeli precej časa pri stranki en repak ki smo ga pa odsekali, ker le ta repak hodil k drugim strankam migat in včasih na tem repku tudi kaj prenesel. Ko je bil ta repak odsekam, pa je postal pri drugi stranki naenkrat celo »gjava«. Ali se ne godijo čudne reči v tem Kamniku? Drugič pa, gospod Škof, ni sedanja demokratska večina nikoli trdila tega kar Vi pravite, nego je s stvarnim delom spravila gospodarstvo občine v red. To povsod in vsakemu vidno delo se ne da tajiti, se ne da grčiti od nikogar. Nam v tej stvari ni treba besed izljudljati. Vi pa dokazite svoje klevetniške trditve. Smešna pa je Vaša trditve, da v občinskem odboru ni smel nihče ničesar misliti in nič videti. Gospod Škof, od drugih 23 odbornikov tega nobeden ne trdi, samo Vi. Nismo smatrali za potrebno, da bi naš Vam prepovedali misliti.

na katerem se bo poročalo o že izvršenem delu obih klubov v občinskem odboru. Posebne važnosti bo poročilo glede določenih smernic obih klubov v zelo važnih zadevah. Zato se shoda v polnem številu udeležite!

LJUTOMER. Tombola ki jo je dne 15. t. m. priredil gradbeni odsek Sokola, je uspela prav dobro. Privabila je toliko ljudstva, kakor še nobeno leto — znamenje, da slovi po lepini in bogatih dobitkih. Prvo tombolo (kravo) je zadel Jožef Mesarič iz Dokležovja drugo (moško kolo) Kari Rudolf iz Kamenščaka, tretjo (pohištvo) Preloz iz Mote četno (vrača moke) Vajdič iz Ptujca peto (voz drv. Mirko Žmavc iz Ljutomeru in šestu (umivalni servis) Fr. Trojnar iz Borec. V nedeljo, dne 22. t. m. ob 8. zvečer priredi prednjaški zbor Sokola telovadno akademijo s ostrim sporedom dne 26. popoldne pa ponovi dramski odsek velezbavno burko »Kraljeva visokost«!

Gostilno z mesarijo

na periferiji mesta z lastno klavnico in 3 nlevi ob prometni cesti **dam takoj v zakup**, oziroma stanovanje v najem — Odpravnina dinarjev 75.000. Povpraša se pri K. Troha, Maribor, Slovenška ulica 2. 5951

Novo! Prepričajte se! Novo! Znižane cene! Kdor boče kupiti moderno in solidno izdelano raznovrstno

POHIŠTVO

naj si ogleda novo zalogo pri EGIĐIJU IN KARLU ERJAVEC — BROD (Poleg tacevskega mostu.) St. Vid n. Ljubljano. Ogled tudi ob nedeljah. - Za delo jamčim. (Dajem tudi na obroke.)

Kupnite ovsod le domačo koso

KAJETAN

F. Kajetan Ahacič

Trzič, 565

Zahvala.

Ob prebridki izgubi našega dobrega soproga, ateka, sina, brata in svaka, gospoda

Maksa Wudlerja

se pristrcno zahvaljujemo vsem za mnogobrojno mu izkazano ljubav in za sočustvovanje z nami.

Celje, dne 20. maja 1927.

Fanči Wudler z Zoranom in Bredo in ostali sorodniki.

Na pljučih bolni ozdravijo!



Jetika - tuberkuloza - kašelj - snhi kašelj - sluzasti kašelj - nočno potenje - bronhialni katar - katar v jabolku - zasluženje - bjuvanje in izbruh krvi - tesnoba v prsih - nuda - bodenje itd. je ozdravljivo!

Tisoči so že ozdraveli!

Zahtevajte takoj mojo knjigo

o novem umetnem hranjenju, ki je že mnoge rešilo in ga lahko izvajate pri običajnem življenju. Pomaga Vam pri hitri zmagi bolezni. Pričnete se rediti, bolezen popolnoma izgine. Resni možje pripoznajo mojo zdravilno metodo. Čim prej jo pričnete uporabljati tem bolje za Vas.

Popolnoma zastoj Vam pošlem knjigo z navodili. Kdor hoče ozdraveti, naj mi piše še danes.

Ponavljam, da prav zastoj dobite moja navodila brez vsake obveznosti. Sem pa prepričan, da bo tudi Vaš zdravnik zadovoljen z mojim nasvetom.

o preureditvi Vaše prehrane.

Je torej v Vašem interesu, da čimprej naročite pri meni ali v mojem zastopstvu. Čitajte pouk in pomen volje do ozdravljenja iz knjige izkušnega zdravnika. Prinaša up in veselje do življenja vsem tistim, ki sedaj bolujejo na pljučih.

AUGUST MARZKE, Berlin — Wilmersdorf
Bruchsalerstrasse Nr. 5. — Abt. 870



Upravni odbor občinske hranilnice v Ljutomeru naznanja, da je končal svoje delapolno življenje njegov zaslužni član, gospod

dr. Tone Heric

Časten mu spomin.
Ljutomer, dne 20. maja 1927.

Umrl nam je naš predobri soprog, oziroma oče, brat, stric in svak, gospod

dr. Anton Kremžar

višji državni pravdnik in dvorni svetnik

po daljšem trpljenju v 60. letu starosti, previden s svetotajstvi za umirajočce.

Pogreb dragega nam pokojnika se vrši v soboto, dne 21. maja 1927 ob 5. uri popoldne iz hiše žalosti, Miklošičeva cesta šte. 6, na pokopališču k Sv. Križu.

V LJUBLJANI, dne 20. maja 1927.

ZALUJOČI OSTALI

Mesta pogrebni sveto

6 38

6037

M. Zévaco

151

Papežinja Favsta

Roman

Trojica ga je prepadeno gledala, ne da bi razumela, kaj hoče. »Vidite,« je nadaljeval Pardaillan, »rad bi se z vojvodo nekaj pomenil. Najin pomenek bo trajal deset minut. Ko pride deset minut, bom smatral, da je vaš dolg izbrisan. Dajte, da vam razložim. Vojvoda pride skozi ta vrata, jelite?«

»Da,« so odgovorili.

»Dobro. Skozi predsobje ne more oditi, stavi bi kaj, da ne?...«

»Zato pa lahko uide po malih stopnicah!...«

»Nikakor ne. Na male stopnice se postavite vi. Umik mu je s tem onemogočen... in...«

Izpred mestne hiše se je začul topot, hrzanje konj ter žvenket ostrog in mečev.

»To je on!« je hladno velel Pardaillan. »Umaknite se, gospod! Najkasneje čez deset minut vam ustopim vojvodo Guiškega... a teh deset minut je moj... Idite!...«

Vzravnan je stal pred njimi. Njegovo oko se je bliskalo tako zapovedujoče, da se mu niso mogli upirati. Sluteč, da se skriva za vitezovo zahtevo nekaj usodnega in da njegov razgovor z Guisem razgovor o življenju in smrti, so se molče obrnili in so odšli na stopnice...

»Deset minut!« je še zajecjal Sainte-Maline.

»Največ deset minut!« je potrdil Pardaillan.

Tako govoreč je zaprl za njimi. S prekrižanimi rokami in z nasmeškom na ustnicah se je obrnil proti predsobju — baš tisti mah, ko je rekel za vrati slovesen glas:

»V kabinetu, Visokost! Njegovo Veličanstvo vas pričakuje v kabinetu.«

Sredi strahotne tišine, ki je bila zavlada po poslopju, je Pardaillan začul težak in rezek korak. Vrata so se odprla. Vojvoda Guiški je stopil v kabinet.

Že prvi pogled je uveril Guisa, da kralja ni v kabinetu. Ko je uzrl Pardaillana, ki je stal kakor kip, z rokami prekrižanimi na prsih, je pobledel in se je naglo obrnil proti vratom, da bi odšel. Toda vrata so se zaloputnila in Guise je slišal, kako jih je z one strani nekdo zapahnil. Tedaj se je obrnil k Pardaillanu, vzravnal se in ošabno vrgl glavo nazaj, rekoč:

»Kdo ste? Kaj hočete? Kaj delate tukaj?«

»Moje ime je postranska stvar,« je dejal Pardaillan. »Poznate me. Pred šestnajstimi leti sem vas oklofutal na dvorišču Coligny-jevega dvorca.«

Guise je škrtnil z zobmi.

»Nedavno tega sem vam povedal na Grèvskem trgu pred deset tisoč pričami, da vaše pravo ime ni Henrik Brazgotinec, ampak Henrik Oklofutani...«

»Preklete!« je zarjovel vojvoda Guiški.

»V ulici Saint-Denis sem se vam predal, da ne bi pogubil uboge ženske; ko ste me zato opsovali s strahopetcem, sem vam dal besedo, da vam z železom potlačim to psovko v grlo in da pogl-

nete od moje roke, ako jaz ne poginem od vaše... Henrik Guiški! Henrik Oklofutani! Kaj hočem, vprašaš? Tvojo kri, da z njo operem psovko!... Kaj delam tu? Tebe čakam, morilec poštenih ljudi, da ti ponudim viteški dvoboj z mečem zoper meč, z bodalom zoper bodalo in s srcem zoper srce!...«

»Meša se vam, človek božji!« je škrtnil vojvoda. »Kje je kaj ljudi, da primejo tega norca!...«

Tako govoreč je hotel odpreti vrata. A že se je vzdignilo za njimi vpitje hripavih glasov:

»Ubijte ga! Ubijte ga! Smrt Guisu! Daj ga, Chalabre! Daj ga, Sainte-Maline!...«

Guise je prebledel kakor smrt. Vse mu je bilo mahoma jasno... »Gospod,« je rekel Pardaillan, »edini up, ki vam ostane, je ta, da uide te stopnice, ako se vam posreči ubiti tri plemiče, ki vas čakajo na njih... in še poprej seveda mene!... Odločite se! Viteški boj vam ponujam... Če me zavrnete, odprem vrata in zakličem morilcem: »Pobijte ga kakor psa! Prestrahopeten je, da bi se branil!...«

Brazgotinec je mrko pogledal okoli sebe, kakor bi pričakoval nadnaravne rešitve. Videl je, da je pal v zasedo, in kes ga je obšel, zakaj se ni odločil prej... Kralj ga je prehitel, bil je izgubljen! In ko je spoznal, da ni več pomoči mimo sile njegovih rok, se je zdrnila v njem tista hrabrost, ki ga je delala na bojiščih brezprimernega vojnika.

Brez besedice je izdril meč in navalil na Pardaillana, da bi ga podrl, preden bi utegnil prijeti za orožje. Toda vitez je odskočil in njegov rapir je šinil iz nožnice kakor blisk.

NA POLETJE za gospode in mladino prava dobrot SO ZRAK PROPUŠČAJOČI ČEVLJI

ker so udobni higijenični in lahki.

NAŠI PLATNENI ČEVLJI

napravijo izprehod v prirodo za dejanski užitek, udobni so radi dovršene oblike.

Moški tenis na zadrgo	Din 149.—
Moški platneni beli ali sivi	„ 99.—
Ženski platneni modne barve z ažuro	„ 89.—
Ženski platneni čevlji v razprodaji dokler traja zaloga	„ 69.—
Platneni za otroke št. 29—35	„ 69.—
Platneni za otroke št. 25—29	„ 59.—

Naše cene omogočujejo nakup vsakomur.

Bata

TOVARNISKO ZALOGO



POHIŠTVA

priporoča za nakup in vabi na ogled
ANDREJ KREGAR
ST. VID n. Ljubljano
nasproti kolodvoru
Vižmarje.
Zahtevajte cenik!

Pozor, Slovenci!

Kadar pridete v Karlovac se najbolje okrepčate v kavarni in restavraciji

„BANIJA“

katero sem pred kratkim prevzel. — Nudim vedno sveža topla in mrzla jedila in izvrstno kapljico iz lastnega vinograda v Mariboru.

Po okrepčilu keglanje na vrtu.

Za obilen obisk se priporoča

6054

Ivan Doplihar, lastnik.

Zahvala.

Potrt radi prebriske izgube preljubljene, nepozabne, skrbne in soproge in zlate mamice mojega sina, gospe

Fride Kasparovič roj. pl. Supančič

izrekam iskreno zahvalo vsem, ki so me v času njene bolezni in ob smrti solazili in z menoj sočustvovali ter pokojno spremlili na njeni zadnji poti.

Prinajskupaj mi besed, da bi zamogel mojo zahvalo tako izraziti, kakor čutim to v svojem srcu, ker so mi ob tej bridki priliki izkazali vsi sloji Ljubljane simpatije, kar me je presenetilo in mi daje povod, da jim ostanem za vedno hvaležen.

Posebno iskreno se zahvaljujem skrbni gospej Kunschitz, g. dr. Högljerju in ostalim gg. zdravnikom, duhovščini in sestram deželne bolnice, mojemu komandantu, žandarmerijskemu pukovniku g. Manigodiču ter gg. tovarišem oficirjem in vsem podoficirjem (žandarom), oblatim in uradom, profesorskemu zboru II. drž. realne gimnazije ter sošolcem mojega sina, dragim mi prijateljem pevcem, gg. uradnikom Pogrebnega zavoda, Slov. strelskemu društvu »Ljubljana«, društvu »Soča«, »Jadranska Straža« in vsem drugim korporacijam, društvom, prijateljem in znancem ter darovalcem vencev in cvetja.

Sv. maša zadušnica se bo darovala v nedeljo, dne 22. t. m. ob 8. uri zjutraj v cerkvi oo. Frančiškanov.

V LJUBLJANI, dne 20. maja 1927.

Kapetan **Milan Kasparovič**
v svojem in v imenu ostalih sorodnikov.

10 dobrih zidarjev

za notranji omet sprejememo na stavbi
„Meksika“, Ljubljana, Ahačjeva cesta.

Priznana najboljša zidake in zarezani strešnik

se zopet dobi v opekarni

Jože Oražem ml.

Srednje Gameljne, p. št. Vid nad Ljubljano.

Najnižje dnevne cene!

5596

ZAHVALA.

Za neštete dokaze iskrenega sočutja ob bolezni in smrti naše prisrčno ljubljene, nepozabne soproge, sestre in tete, gospe

Marija Kolhauser roj. Kobau

tvrdki Mikšu in Kollmann, vsem darovalcem krasnega cvetja ter vsem, ki so spremlili blagopokojnico v tako izredno častnem številu k večnemu počitku, izreka najtoplejšo zahvalo.

Globokotalna rodbinajo Kohlhauser-Kobau.

V LJUBLJANI, dne 21. maja 1927.